3E

YEOSHE

FER
PA10VO %%

N\

www.yeoshehydraulic.com
Efficient Performance

Innovative Technology

Reliable Quality and
Service

YEOSHE HYDRAULICS CO.,LTD.



YEOSHE PA10VO 52/53 %3
TR B S /AR f

PA10V(S)| O / | 5 - |V
01 02 03 04
HEEZERT 10 18 28 45 60" 63 85 100
o|-|-|-|-|-|-| -|atovs

o1 | RIEZiI%It, TER, AFRETN 250 bar, wKEN 315 bar

—_

-1 Ol Ol Ol O| ®| O] Of AlOV

TEERX
02| F, FREH Lo |
& (NG)
o3| JLTHE, ME 7 RHBER [ 10]18] 28] 45 |60"| 63| 85 [100|
&
ENHEH) [ojojojo]ofe[ofo] br
EEUILEI%U
XTI/ o|l-|o|lo|o]|-|o3 -| DFR
-|Oo|-|-|-|®|02O| DRF
XT ¥EE O|-|10|0|O0| - |03 - | DFR1
-|O|-|-|-|®|02 O] DRS
AEREE () -|-]1-]-|-1-|-|-]|EFDAH
HIBE ENYIHTR
BE ololo|o|lo|e|O0|O| DRG
RIS SR U=12V -lolo|Oo|o|e|O|O|EDM
04 U=24V - |lolo|lo|o|e|O|O|EDT2
ERSFE Uu=12V -|Oo|lo|O0|O|@|O|O|ERT®
U=24V -|1O0]l0|O|O|®@|O|O|ER72
A E VIR T = v
BEHMRE 10 Z 35 bar -|lo|lOo|O|-|®@|O]| O] LASD
36 ZE 70 bar -lojlo|o|-|e|O|O]|LAeD
71Z105bar | - |O|O|O|-|@|O|O|LATD
106 E 140bar | - |O|O|O| - |®|O| O LASD
141 £230bar | - |O|O|O| - |®@|O| O] LAID
poI LA | EHIVRE S0 LAD -|lojojOo|-]O0]|O|O|LADG
WEES, xTHEE EHGRE %0 LAD -|lo|lo|lo|-]o|o|o|LaDs
mERER, ATREE (AW, XTHEE E50N%E 20 LAD -|olo|o|-]o|o|of LAs

1) %31 52 TTHRBERNAIRERNEA 60cm3 - ESHERESKEMR

2) %51 53 (NFR D )&=

3) %51 52 XPR C &=

4)1—?@?@iJrizlJ?ﬁsEEPM\;ﬁ%fﬁTﬁlJ%Iﬁ

JRiE ER BB SRRI A SEIREE 12V R 1> 1200 mA 3 24 V B 1> 600 mA ) IJEESBEARIMER - MMSEBERI ZL5H
"

- £ Imax BE‘(/}ILifl

-ERRNERT - PEREDZESSETETRIFLER

©® — ALz O = IRI\ZR LR - = AR



PA10VO 52/53 %3l

T RBS/AREF m

YEOSHE

PA10V(S)| O / 5 - |V
04 05 06 07 08
10 18 28 45 60" 63 85 100
LGRS (EHE). T8

EAHES U=12V -lolo|o|-|0|O|O|EPID
U=24V -|lolo|o|-]o|o|O|EP2D
ENFATREE, Uu=12V -|lo|o|Oo|-]0|0O|O|EPIDF
XT3 (PR ) U=24V -lololo|-lolo|o]|epF
EAFGREREH, Uu=12Vv -|lolOo|O|-|O|0O|O |EPIDS
T E (R ) U=24V -lololo|-]o|o|o |ep2ps
o4 B R U=12V -lo|lOo|O|-|O0|O|O|EPIED
U=24V -|lo]lo|o|-]0|0|O|EP2ED
HHE ST E AR EE, U=12V -|lolo|o|-]0|0|O|EKIDF
XT T3 (PR ) U=24V -lololo|-lolo]|o/|ekapF

RSN EAFREES, —
XT H1E (P B votv ~ 1219191 - |9]9]0 [EKIDS
U=24V -|lolo|o|-|o|o|0O |ek2ps
T 1R I SR B BB B R U=12V -|lolo|o|-]0|0|O|eEKIED
U=24V -|o]lo|o|-]0|0|O|EK2ED

EX ]

05 #7515, %5| 2 O|-|O0|O0|O|-]0]|-] 522
%55, &5 3 -|lo|Oo|O| - O|O| 53
ik i

o & T EE IR §T R

BT ET L
ok TR

07| SRR (FKM) v
L 10 18 28 45 60" 63 85 100
1L FRAESH olo|o|ojo|e|O|O]| s
ANSI B921a KT “S” . BESESNMAELE -|0|0|O|O|®|-|-| R

08 FHIHER, AHTBHIES olo|-|ojo|e|Oo|O| U

EOTFH V" . BESESMNAE -|-|-|o|o|e|O|O]| w
& DIN 6885 tRAERITEHE, &R TEMIRE) olo|-|-|-1- -l P

1) B3 52 THREIRAENRIEA 60 cm®. EEEEREZERIEM.

2) #£#) DR. DFR. DFR1. DRG. ED #1 ER: % ##&4 10. 28. 45. 60 #1859, {XWHFE7F] 52
3) 2%l DR. DRF. DRS. DRG. ED #1 ER: #£#M4&%4 18. 63. 859 #1100, {XAFEFI 53

4 2 EF. LA.. EP. #1 EK.. 5 #4#&4 18 = 100, XAF R 53

5) =% DRF #1 DRS: & #t&A4 85, (VAT RS 53 HH D =

6) ¥l DFR. DFR1: #t&#M&A 85, (VAHTERS 52 Ry CiE=

® — AR O = IRI|/ER LT - = AR




YEOSHE
T RBS/AREF m

PA10OVO 52/53 %3l

PA10V(S)| O / 5 Vv
09 10 11 12
2REZ 10 18 28 45 60" 63 85 100
ISO 3019-2 (DIN) 2 7l oOl-|=-|=-1=-1-1-1- A
09|1SO 3019-1 (SAE) 27l o|o|o|lo|o|o|lo|o]| ¢
47 -|-1-1-19]|@[02/O0| D
T{EERRmO 10 18 28 45 60" 63 85 100
SAE EZHMOEFER. A% EEMEY (KR Fi@ihikEsh) -lo|lo|o|lo|e|O|O]| 11
SAE iEZZ R ORI, 2 %IEENEL (A Fi@ihiEsh) -lo|lo|o|lo|e|o|O]| 12
10| SAE Z=MOEME, o0° fRE, I E EIRELL ol clolololol o] 439
(FRF@MIEs, (VSR TEREER)
AHIREUHO, FE (AR FiRihIksh) O|l=-|=|=-|=-]|-1-]-| 14
B IR ) 10 18 28 45 60" 63 85 100
FHBEHIEE, XTFES 1. 13 7 14 HiREES ololo|o]o|e|o]o] Noo
SAE J744 k= TEEEXhEE Y
B B
82-2 (A) 5/8in 9T 16/32DP -|O|O0|O|O|@|O|O| Kot
3/4in 11T 16/32DP -|O0|O|O|O|®@|O|O| K52
11[101-2 (B) 7/8in 13T 16/32DP -|-]O]O|Oo|@|O|O| Kes
1in 15T 16/32DP -|-]|-]0lO0|®@|O|O| Ko4
127-4 (C) 11/4in 14T 12/24DP -|-|-|-]o|®@|O|O]| K15
11/2in 17T 12/24DP -l=-|=-1-]-|-]0|0O]| Ki6
127-2 (C) 11/4in 14T 12/24DP -|=-|=1=-]-1-]10]|0]| Koz
11/2in 17T 12/24DP -l-|-1-]-|-]0|0O]| Koa
B Bl Bk g Sk 10 18 28 45 60" 63 85 100
12| DEUTSCH 2 $Hif 8k — RERE RS |-Jo]o]o]o]e]o]o] p |

1) RJ 52 TR R EIFRERIEA 60 om®. B EERFEERIZM.

o (RAFERY 53, HRIEFFIRBMMAIINE, ESNAE 04. 05, HIEMRLE,

o) JMOEAR 13 {(VER F R skt .

©® — LR

O = IRIFEERMHLE - = AR



YEOSHE
BAREE

i FE

EERARRBERE, SAUBTH R ARKIENEHHRIR
&l BERNEKR., ITEM, HEAERARER.

TEHEEE

ATRERELEMERF®,
ERTIEWE (TERET)

Vo = RIETAEHEE 16 Z 36 mm?/s
BENMERE P EE).

BB EATRELERN

FHESEE BRI
FEIRFRTIEEGT, ERUTEHIE:
vmin= 10 mm?/s

1ERFEE1E (t <1 min)

BE AR MTRIEEA 115 °C,
EiEE, FEXE @R XE) A S8 15 °C RS
R HIEE . A XIS AHEIEE L FE R HEES
H5KEA.,

Vmax= 1600 mm?/s
&R F3EETIE (t < 1 min)
RIEFES
(p £80bar, n<1000 rpm, tmin -25 °C)
RIEREER. HRENT -40°C 5 -25°C ZiEht, SH%
BRI TR, ESRNBER.
AXRERETRENFAER, ESIEAREEE
EEE
-40 -20 0 20 40 60 80 100
1600 1600
1000
600
400
AN
200 Q
‘&ip 7\%
o R
2 60
g 40 36
> 2 Vopt.
Er;( 16
=
10
5 5
40 256 -10 0 10 30 50 70 90 115
L] BE t (°C) I
tnn =-40°C REMREEE tho=+115°C

PA10VO 52/53 %5l

B R EIRR EHAYRER

ATEBREBNRER, YABEREEETHIERE.
EFREED, X2HERE.

Nz ETERESEE MIERERIER, MREHRENETER
(Vopt) . TESWIEFERIAR IS . RINBIGEFENBERT
BElESER,

. EREEIEE X°C T, MEHRIIERER 60 °C.
ERETEMEER vRIE;: BESY), XHYTHES
% VG 46 E VG 68; AT %R VG 68,

EERE

EitthIEEZ EAMNEERNEIE, HBLSThEE
B, B2, IHMEEMIBAREEYARE 115 °C, EHEH
FILER, NIGMERMENBEZEEN.

MREFRIETIESHERTEH B ALY, FEHH.
& E R iE
e, RREE
i,
ATHRMAEEER TR R, FUEXNRERSE
ITUE 221, WHEBEBAITRNEE, mH
BrEEEEREEFE 1SO 4406, BiEEEREDVRILE
20/18/15 2%,

LUHEREEIEES (90°C E&S 115 °C) Bf, FHiEERN
ZE/MEB 1SO 4406 tRAER 19117114 K.

MRTEIED ERER, EERINEKER.

ERE, MESERTHERFWHR



PA10VO 52/53 %3l YE HEHE

BRI

TEENEE
TEERMO B BIEN E N
AFRET poom 250 bar  AFRET prom
BXES o, a1 by AHENSRA R ESEIEL,
BT A{ERE 300 /Mt JBAEHSEXTIERBE AN ITIEEHBME, K&k IIER
BINESH (BEM) 10bar IHIBAIAGEILS TIERE,
< 5 RINEN (FEM)
EAZAEE R 16000 barls gy 45 e R S R AT RN (B),
o \pnom ﬁﬁ@ﬁ*ﬂ"]%’l\ﬁﬂ (AD)
Rl /T ATHIEFIRhEEEA T, WRBAETRHEO S AO) 48
H A BRNEN., RNEABRTFHEEZERTHEEIHE.
ENELEERA
Ap BEANENEEAENT USRS IFIEENRERE.
a Bk TERtE t,
B | BAEN poe
o W NRE A pre
B[] t '\
®#HO S (ADO) EF |l
=/NETT ps min 0.8 bar £E3f EH |
WKEH ps max 5 bar |
ikt hEN - -/ T T
KA Attt i E SINES (B EM)
GhOL. Ly: T T T T T T T T
B0 S NAES 05 bar, ERET 2 bar, Mt
PL max abs 2 bar
BIIERTE =t + to + ... +tn
RRXAFEE FEEREH)

HEIGMO S AEBINOES pabs BTE Vg < Vg max

1,2 AN
\‘\\ \\ 16
= \\\ \ 4
EM NN N S
g \\ N 12§
& N R
\? 1,0 SERAN 1.0 t
2 N
= \\ 0.9
09 08
0,7 08 09 1,0

HEE Vg/Vg max [cm®]



YEOSHE PAL10VO 52/53 %51
AL
BIER 2. FEFEREMAE. EMNE)
& NG 10 18 28 45 60" 632 85 100
IR (5% Vgmax cm3 105 18 28 45 60 63 85 100
EEY
Vg max BT R KR Nhom  rpM 3600 3300 3000 26004 2600 2600 2500 2300
Vg < Vg max BRI KIE Nrnax perm FPM 4320 3960 3600 3120 3140 3140 3000 2500
e
Nnom F1 Vg max Qumax  I/min 37 59 84 117 156 163 212 230
nE = 1500 rpm #a Vg max B QvE max I/min 15 27 42 68 90 95 128 150
INE (Ap = 250 bar B)
ZE Nnom A Vg may B Prax kW 16 25 35 49 65 68 89 96
nE = 1500 rpm F1 Vg max BT Pemax kKW 7 11 18 28 37 39 53 62
ikl
Vg max F Ap=250bar Tmax Nm 49 71 11 179 238 250 338 398
Ap=100bar T Nm 17 29 45 72 95 100 135 159
WERNIE, &3 S c Nm/rad |9200 11000 22300 37500 65500 65500 143000 143000
R c Nm/rad |- 14800 26300 41000 69400 69400 - -
U c Nm/rad [6800 8000 - 30000 49200 49200 102900 102900
w c Nm/rad |- - - 34400 54000 54000 117900 117900
P c Nm/rad 10700 13100 - - - - - -
BB ETRE Jow  kgm?  |0.0006 0.00093 0.0017 0.0033 0.0056 0.0056 0.012  0.012
RARMEED a rad/s2 |8000 6800 5500 4000 3300 3300 2700 2700
mERE v L 0.2 025 03 0.5 0.8 0.8 1 1
BEE (TR, EEME) m kg 8 1.5 14 18 22 22 34 34
1) XF&3F 52

2) (X% 7! 53
3 ZEEAT:
-GBS A4EXFE N paps = 1 bar
- RAEMESEE vopt = 16 E 36 mm?/s
-tk REH 0.88 kg/l RIF YR TIER.
) BRESEE, BBEREAN

5 NAPERASDERNSIMESEEMR KR IFEMEREZA.,
XFIMEBEBIER (BIINSM AR 2 E 8 BHEAEINE, T 2 FRENE).

RBR{E(E A T 8RR,
W RIE MR A BRE T

EE

BEHEAATHEIRTRNAFETES

BFERI L RIFEREE R,

MBHE

e Vgens v

mE qu =" v [I/min] ¢
1000 Ap
Voo A n

HsE T e8P [Nm]
20 * p * hmn nv
oneTen Lo A

= P =" e 7Y I
60000 600 * 1y ne

FEHE (cmd)

EZ (bar)
IR (rpm)
R

W — BERE
%5‘5[% (hi="hv * hmp)

BReRK. ERASFOHEESEHEAEERTTSRR. RIEETNILEHTE/



PA10OVO 52/53 %3l

BRI

f&ahhe) SR E D F0%hE

YEOSHE

g NG 10 18 28 45 60/63 85 100
a/2 bR EE A Fq
Fomax N 250 350 1200 1500 1700 2000 2000
a/2; a/2
> Va‘
RAHE A
Fax «—s—-—-—f-& +Famax N 400 700 1000 1500 2000 3000 3000
VRO N EFOE HIREN A E
P& NG 10 18 28 45 60/63 85 100
ﬁf B Ap = 250 bar ! i) Tmax  Nm |42 71 1M1 179 250 338 398
R KM NEEE2
S Temax Nm  [126 124 198 319 630 1157 1157
%) in 3/4 3/4 7/8 1 11/4 11/2 11/2
R Temax Nm  |— 150 225 400 650 - -
%] in - 3/4 7/8 1 114 - -
U Temx Nm |60 59 - 188 306 628 628
%] in 5/8 5/8 - 7/8 1 11/4 11/4
w Temax Nm o |= - - 200 396 650 650
%] in - - - 7/8 1 11/4 11/4
P Temax Nm |90 88 - - - - _
(%] mm 18 18 - - - - -
R ahiha KRR EhiA %
S Toma Nm  |— 108 160 319 484 698 698
R Toma Nm  |— 120 176 365 484 - -
) REEHE
o) IERAFRERGER &30
HED
T4 To




YEOSHE
BAREE

EEhThEFRE
T
& EH 1ISO VG 46 DIN 51519, t=50°C
Mg 10
___n=1500 rpm
n= 3600 rpm
L1
= 35 il e 20
£ Qv 7 |
E. 25 = 1 \qu max 15
& 15 i = 10
i - 1=+ T
ilm;‘[ 5 7 /__ T /quv min :7_ 5
- —= -‘ == L o
0 50 100 150 200 250
TAEEA p [bar]
Hi& 18
____n=1500rpm
n= 3300 rpm
€ 60 = 40
£
= 50 Qv = 30
> | e
S 40 ==+ - -+ 20
mlmi[ 77pqv max — T gl
= 3017 M’ N - T /7qumin ::_ 10
00 | == o
0 50 100 150 200 250
TAEES p [bar]
#i4& 28
_ ___n=1500rpm
n = 3000 rpm
= 90 ]
£ 80 || 40
= qv. ~ 111
> 60 HEE EEB=asEi 30
ﬂﬂi{ 40 =T ] — T ‘Fj 20
“3 20 '***;7"{_*:1:?4‘:'*:*;;91\, min T T 10
-Fi;¥ = —vl- ==/ g

0 50 100 150 200 250
TAEEH p [bar]

48 45
__n=1500 rpm
n=2600 rpm
120 - 60
=100 \Jq_vL{ > 50
£ 50 B T TP e 40
& ool [T I T s
mlﬁgﬂ 40 «SEEEENS= ‘ 20
¥ v :/_: = ] “Pq‘v Tin t:_ 10
o e N
0 50 100 150 200 250

TAEES p [oar]

IRFHINER P [kW]

IREHINER P [kW] IRFHINZR P [kW]

IREHINZR P [kW]

PA10VO 52/53 %5l

TYEEF p [bar]

##& 60/63
____n=1500rpm
n= 2600 rpm
160 80
140 70
av s
=120 o 0 =
E o max— |~ =
E100 NI AT ;pq" 50 o
;80 , S ET o
o8 T 8
% 60 T S0 R
+ . =
40 L P pqv min | 20
20-LA% ] 10
=T T 0
0 50 100 150 200 250
TAEES p [bar]
#4% 85
_ ___n=1500rpm
n= 2500 rpm

220 110

200 Em—— = 100

150 S a 1 90

//
160 / 80

J/

%140 B y p 0
<120 A EERERREDZIEEN 60

= d i
5100 Zail 50

i rd qumax -
i}ﬂso 7 - 40
"4
60 o o 8
L

40 Ly /Povo 20

20 LA - mEEE

o EEEAEETECC 0

0 50 100 150 200 250
TAEES p [bar]
#4& 100
____n=1500rpm
n= 2300 rpm

230 —

290 —~—— ™ . 110

200 ay A 100

//

80 P 90
=160 4 80
E1a0 4 70
= AT

> -
&120 //4 — 60
2] A | Pavma TP
M 100 'V max > 50
/ =
f W Reg
80 L 40
7
60 AL r 30
g > pqvo
40 AT o 20
Pl =% T 1T T
20 FEATT T 10
o 0
0 50 100 150 200 250

KEHTHE P kW]

IKFTHE P kW]



DR — [E =l

EHEFRROSEAAEENRFEROEFEEN, T8
FVREHITHRAIENRERE. MRIIEENEIEEN
BE B BERESD, REHEENIHERT. TULH
B EHRES,

i Fotelid
(n1=1500 rpm; tmm =50 °C)

N

a1

o
P

TAEET pg [oar] >
REEEY
i&;%/&j]-tﬂ' APmax

) ATBIEBSARIZRS, ZigEEERARIREERA
M.,
BHIFTEEIR BRI E K,

YEOSHE

A E

| _ |
Lo S

MO R
B TIEER
S MR H B
L. Ly o FEfAcitttit (L, » B¥L)

I ES BE
RFHEMES S Ap
RXKEHLEF

NG 10 18 28 45 60/63 85 100
Ap bar |6 6 6 8 12 14
iR R ERE =AY 3 1/min

X 3 bar

o




YEOSHE

\=— T |I-I;|
DRG — izt E#=Hl
DRG = #l iR Az DR EHE 2SIk MERE
it i AT ORI S MEE B E MO X, A TTE DR =7 FEASESEEERN
BHIZETEUZEENLE. ZHEREAESERIEE N
SEEZH. -+
EHIR MR AEEZIRE A 20 bar. MO X SHEHIFELA =
1.5 I/min, MRHFEHMIEE CEEN 10 E 22 bar), FIUHA
XHRER. i =

ERHEKAEEE 2m B
/|
B
(n1=1500rpm; tsmm =50 °C)
!
B - il
= o |
R & R
il = S
<~ &R i
X X
O A&
B TIEER
S MR ST B
. . L. Ly, o| FEfkitti (L, , B L)
M= qy [I/min] -»> X £EES
22 2
) ATHLRARNES, ZRESHEAFNEEREE L reae
$%Eﬂo REMHHNES MY Ap &K 3 bar
Hﬂﬂﬂ"]ﬁrﬁbllﬁiﬂijco BXEHLFH
NG 10 18 28 45 60/63 85 100
Ap bar |6 6 6 6 8 12 14

BEHIRIERERE &KL 4.5 l/min




YEOSHE

DRF (DFR) DRS (DFR1) — [E iR &= F|

BR 7 ENEFITNEE - ERAT0 TR (BRI KiET T SR
AL LB NEEZE - ERTESRAE - D IEENFEN T

01 - REREFSTHTNE0 0 AERRE - 7£ DRS (DFR1) i@4&b#E Lk
EDIZEHIThEER o T REZHITHEE » N — i
DRS (DFR1) MBS 7E X FilE 2 S GEE, MEGRHS i
IRRERBENS; LS S SEH. boemn S[]W\n %
HFEEhEIEE, TR BB X SR } = £
A i E o
7E ny = 1500 rpm. t i = 50 °C RTRIREEH] L Ly e E_; = (B f’g
SEH/ESEF Apmas " =1
4 250
E i
2 E[ ---------- :-__J.___
m 1
o
*53 1 1
oo | L a )
e P =
H 1 1
1 1 -
25 fommmeeoeo E__ - _:___, =
! : LQ S
E gy [I/min] >
0 A THLRRRIAS, g EEERLFMEEEER 780 i
PR U B TiFER
AR TR ESEEE X, S TR B
N L. Ly, o FEifitttSh (L, » B3EE)
IR T ROB A X SEH
quax “ E E% Ap
—_— A
E § RERE: 14 E 22 bar,
= ) ape———— 4 MREZHMIZE, BUAXERER.
) R HimO X EMASBRERETESITE (§R) EA,
T R b THIEE Ap AL 1 E 2 bar, RELREKHM.
B £
5 IR
qum . DR Eﬁ*ﬁ%‘]ﬁﬁ; iﬁ%m% 10 ?io
EE n [rpm] - RARERERBENEEA n= 1500 rpm HITITE.
59“3 B@ %ﬂﬁﬁﬁiﬁ&m NG 10 18 28 45 60/63 85 100
(RFEREHECERN) AQumax /min {05 09 10 18 25 31 31
EHIRE R
DRF (DFR) RAXAHA 3 E 4.5 /min

DRS (DFR1) =KL 3 I/min




YEOSHE
LA... — [EN. AREMINZEREF

XA DR(G) BEE&ERIEHI=H1,
X F DRF. DRS Bi&RyimEisH,
&=

ATEIEEATHEUNBER T RFIEEH E3HE, F
EYTENARBNOMEAEERENRE, UERLHAR
BMENREFRE.

i B TR AT REAR T Th A i £k

1THaet, SRR R RREIRERTh R, Flm
7£ 1500 rpm Bt 20 kW,

ERMIGE  AERHBEHEE T [Nm] TR
[bar] 18 28 45 63 85 100
10 E 35 3.8 - 1211 6-19 10 - 30 15 - 43 20 - 57 24 - 68 LA5
36 ZE 70 12.2-233  191-36 301 - 59 431 - 83 571 - 112 681 - 132 LA6
71 & 105 23.4-337  361-52 59.1 - 84 831 - 119 1121-160  1321-189 | LA7
106 £ 140  33.8-45 521 - 70 841 - 112 1191-157 1601 -212  1891-249 | LA8
141 230 451-748 704 - 117 1121-189  1571-264  2121-357  2491-419 | LA9
PATH R R AR AEE R R (kW]
o2neTen
P= [kW] (#£ 1500 rpm B¥) =14 P= — " kW]
60000
ST E IR By M ERE (LAXD)
300 ’ ‘
"IN | G |
— 200 A LA9 ' B
E \ N SRR 1 TR A E (LAXDG)
= 150
8 N
R 100 ~
A _ LA7 ‘ - .
& — ‘ b T
p ~_| e T i N
~ N T REEERK
0 LA5 ‘ % L SEER
0 100 ‘ ‘ ’
A \ BRE12}R T
Aqy EEIRAS) I
N A9 EA &40k E (LAXDS)
I LA8 S
— Xl x
£ S LA7 i : i;i& %
— =k 7
T — LA6 Ew :
52| ' r
+- — : H
LAs Nl ed
L Ly EM X-4:%. iB
ME qu [%] T {
O AL 4
B | TiEER . g B
s R B A
L L. o| FEffittid (L, o B¥E) - 1
X E=HIES 1 '




YEOSHE

EP — HLL 5=l

FABL OIS, T EEET ST R BT RNE
SioE. RREENSUN NN, BUSRAL o R
WO (EREHAAE, SRAR). iE 12V (20 %) 24 V (£ 20 %)
EEAERS, RENTRATREEIEOR Vo). o o

MBTAEEHREIT 14 bar, TN Vg e BIVE Vg i, A a e MHEEE J00mA 200 mA
RIS (AU < EHANATE). (£F PWM 15 S R TES

R - (LA 1200mA 600 mA
EPD: ZRXERENERENS, ENEHEREBATE o " P

Vs e N AFREE (20 °C ) 550 227 Q
HERHFEENRNTEENS 14 bar, NEERBLE gy S 0 E
RO 200 Hz 200 Hz

EP.D jHEEE JEEhAt i 100 % 100 %

BREFPER, BSUE 40 TTER LR
@ T{ERESER -20 °C E +115 °C

3 W EP1/2 %54
Lt SE_-: Z ? R <5 9%
| 1400
=
£ 1200
= d
[ 1 ;ES 1000 7
i S E EP1 '/
M 800
d
O AR 600 /
pd EP —

B | THEn r e

s W 0 =

L L. o | St (L. , B¥E) 200 T

X EHIEN

0 0,5 1,0
HEE [90] -
Vg min Vg max
FE

RSP RRMREHFELLRE

RERYTSY) (SRAIRER. REMEMERSIRRITY) WTHE
SHEHNREIMENCEEE, 2R, WMEEZERTHR
ERTHERRERNGS.
MERETREEEEHIVRE LRI AAMGERE, EEREH
ITREANRERT WEREN).




YEOSHE
EK — BB HI 2 VI RY 8 bk (531

FR7T O EEBIIZRHEIThEE - Zmlss AR ERED ST -
MBS0 Fok (FIO0 0 R FUEOEVgmax: e 12V (20 %) 24V (* 20 %)
SAT5 (5P DRF 0 B TfF MSmEIE0 H2k - =R _
25| ST &ﬁﬁ?%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ RAFO MHER - MR HEBH Vo MR, 0
HIE0 E5k :ﬁzD RESES EKRO 2D - m:::ﬁm ‘
B PWM 50 #2510 #0 - f;;r*n“\ﬂﬁﬁ (HEE 4 1200 mA 600 mA
TSR BEORNTIEEN S 14 bar, NBERBLE  pajmea 154 A 077 A
ROl . : -
. , RHREEFA (20 °C A 5.5Q 227 Q
Vg max 11315.3\_1}%173*%5']115%7]%]&%1’#0 j‘] Tﬁﬂﬁﬁgﬁg ;}:_:I_% 100 E 100 E
71, BRI TURSITHET (Ires). ; 200 Hz 200 Hz
BPEE 2 WHXRWM B R ITHY5EA JEEhAtE 100 % 100 %
BRRIPELL, ESIE 40 T EH “fELFER”
;HE%E EK.DF 8 TAERESER -20 °C & +115 °C
X
EK %%
- -[SEI R <5 %
- | = {)4 % 1400
Ly L —ﬂg YT B
- = |
1 E 1200 ] res
gl's; 1000 //
iy EK1 —
HE
800
d
= ) 600 S hes
t T / EK2 -~
L2 S 1min >,
400 Ry
B TIEER 200
S R i B B loff
L L. o | &=4HH (L, , 2 L) 0 05 1,0
X BEHIEN HEE (%] .
Vg min Vg max
xE
RSP REEAREHERLRE
RIS (SRMTE . R R A ) TR EK. EK2.
SEEHISEAMENCERE, 25, BAEESTHE Imn[mA] 400 200
EETBERRERNGS. Imax [MA] 1200 600
KEEREEAEHYE LRI AAMEERE, UEIRShH lott [MA] <300 <150
ITRHENRSRT WWEAEN). Ires [MA] > 1200 > 600

ATHERR, PIMEF > 200 ms BIFHKERTE,



YEOSHE

EP(K).DF/EP(K).DS — R ENFREEHR EP(KK)

R EREEH B TR FIER L. EP.DF jHE&E
TR BN BRENE, ENESIERAEEIEE Vg .
ZINEERINTE EP B EK #=25%] L, BRI RIRAIESITIREZER

FERENER THAT. X N
EETEEM 20 2 250 bar, f%gﬁﬁ‘%
L B
EhESEEFREAER REES. ] b EW A 4
RTFAREES, RRAERTEISHIMESZEIRM, iy 5
b, REESETHTREIFEENREDRE. XEAMITSE I B
RHEELI (FIMTRTL).
EP.D ;HE8E
[ ]
L, s
B MO &
t B TIEERE
S RS &
L L. o | FEfiish (L, , BL)
X EHIEA
: |
z, S EP.DS &=
:m X
MO RE . REEHEXHE
B TIEERE i SEEW
s W i/
L L. | EfEtl (L, , 8L {;E
!
2, S
MO &
B TIEERE

S & B
L L. o | HHEH (L, o B L)
X EHIEN




YEOSHE
EP(K).ED — A Bl EEFIR EP(K)

ED BT EN T LB RAIZEEN—EEN. EP.ED SHERE

WMHITE (REEH) BERE, SHEENGEENS. _X
REHA (8 BNSERNEREED TRISEHATEN -1
=8

Eit, RARMEPITRAUIZEZHRERE, BTLER
AT RETEN.

LEERRESHOZTRMEN, ENERETERETRT
gt (FsFtE, BIANXEIESRE) BRHEITE pra. EH PWME B
SiaiRk, ST
FX ED (ER) £H&BHNE S EEIBAREIE, 55IE 18
119 T,
ED #SHFEEN M
(GIFFIH)
(ERATFZITIENE)
- I
250 I S
| P ED T
_ SXTH | .
TN B E ) B | TF&EE&
2 ] s | maEn
E 1407\ P L. L. o | 5EGth (L, o B L)
& \\\ \\\ X | BsEN
H \
L 1~ \‘;\\\
%/J\Wjﬁ?':’“%ﬂﬁﬁ ‘ ‘
0 s 1
et |/ max EK.ED SHE&E
RS RIREE TV AF LIRS < 3 bar, .
BARRE N =
(h=1500 rpm; tfluid=50°C) | = N
g @r """
i 250 — vy 5 IR
;_g‘ A ﬁ L1 Il— § = B
g | L____ E 5Ld o
gE | TTTTTTTTTT 5
&:m =
H
D pmmm e e e J i !
Ly S
i qy [Vmin] - S
7
ISR 8 | Treem
ZRIRERE: 20 bar, EMEERIEZEKIRM. BE/IEAN ey
T Ap4b S I S
p & bar L Ly o | S (L, , L)
X EHIEN




ED — BBk E=E &l

ED M@ MEM AT E LB RRIREN—EETN.

HTHR (RBEN) BTUN, EHEENCERSE.
RIZHFH (RE) EMEEERRRRA T REFREEEEN
45,

Eit, RABEMEPITRATIUERZNREGE. BiEgER
HEkER, TURREATREENEFR.
HHEMGERESHETEN, BITRAREVEEE (7L
EHNRBR THABBEREINEE, Fla0AFRERS) & E

ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂ Pmaxo
ED =l nm Rz e i R A1 . FTRIEREBEIRE RS,
TTIE, 1FIARASCRERA R 28,

FPSEIR-ENEM ED
(ERATEITENNE — AR

250
N lep

T O\ ED| R
T ]
S ™ BATEESES
O 140 L
R N\ <
ua) 1
i
Ho T DS
BN E T

° SeEEsy 1

17 1max

B HIRE 4SRRI < 3 bar

BEREENSE
(n= 1500 rpm: tigm = 50 °C)
¢ 250 e 1 &
— f
= P
2 R
P ]
+ B 4
2L | &
H
140 e e e e e i
min
ME qu [I/min] -
min max
EHIZSEE
FRRERE 20 bar, HEHERBERIRM.
RiFEFEN EFH Ap < 4 bar.
EHIREiEE 3 & 4.5 |/min.

YEOSHE

sHEEE ED..

=

!
L»)(

‘ — [T
1 | — 1
7% )
!7 L *‘ [ —
= [N
L gl
0O B
B TIEER
R S %
L. Ly | FEfiittim (L, L)
BARE, Bk ED71 ED72
BE 12V (£ 20 %) 24 V (£ 20 %)
= B
?E'E%U*J]ﬁﬁ‘ﬁ (QV min Hﬂ') 100 mA 50 mA
FEHIZLIEE (quma BT) 1200 mA 600 mA
FR 1 B 1.54 A 0.77 A
AFREEE (20 °C BY) 550 227 Q
#Hm 100 & 100 &
200 Hz 200 Hz
JEEhEtE 100 % 100 %
BRARPEL, 55 0%F 52 TT LR “HmOFKE

@ TIEBESERE -20 °C & +115°C



YEOSHE
ER — HEhi&REEF

ER BEMEN AT T LB BRRIREA—TEEN. JHEEE ER.

WHATE (REEN) BEUE, BHEENEEERE, B
WA (HE) WM ERNERE A TRERAEESN [ ——=— ]
=5, | 1T

Alt, RAGMERTETUESHRERR, BENTH ﬂ]ﬂ

SRR, TURRATREENEFR.
LEERRESHATTHEN, EIEHRRHEA pm. (FH).
HETSE 2 WEMME T HESSEM.

L = B
A | E— T
ER F5HIEED M : !
ERDFRITIEMNE — E45H) | |
350 ‘ ‘
= N | |
S 250 ; ‘
e} !
o K B ] |
E 150 BEHIER / — : . 7L1L s
* s
/|\R
H 50 ,A// E’E*U
0 E7)
0 ' 1 pii:m P =B
TR /e B TIEER
BESERENSERIRE < 3 bar MRS B
L. Ly | Ffittm (L, #1)

ENi&EXEREXHEME + 2 bar

BEREENSM
(n=1500 rpm; tsmm = 50 °C)

o BARE, Busk ED71 ED72
é 250 [ 1 \_E HE 12V (+ 20 %) 24 V (+ 20 %)
8 4 IR R
- [ S — | & S (o B)  100mA 50 mA
E ﬁm 4 SEHILIEE (qume BT)  1200mA 600 mA
S_I_*l = | & PR 41 B37E 1.54 A 077 A
AFREPE (20 °C BY) 5.5 Q 227 Q
140 == mm e e 5 100 & 100 &
min 200 Hz 200 Hz
& qu [/min] > JABhETE 100 % 100 %
min max BERRPER., BESNE 52 LK “ROXR"
RIS IR ) TIERESERE -20 °C E +115 °C
ERMAERE 14 bar, HEHERBEKIRME.
IRiHFEN EFH Ap < 4 bar.

EHIREERE 3 ZE 4.5 |/min.




YEOSHE
Rﬂ. *W_, *g 1 O BETHREGGTZ RN T R TR

B, R~TEL mm AL,
DR — & EIEFI2S
k= SAE BUS

max. 110
7
:ﬁ*_’- 6.4 \_q”\\[
ISO 3019-1 IR
MO -
:
i3 s ooy
@ R
Q 88
‘ 106.4
148 134
180
Y BB R St hE Y BB SR e
P
]
| |
4@ QF
N
@ ——@f
=
28.6| 28.6
51 51
DRG DFR / DFR1
IREAFREES EhIREES
146 40_ o
] R e
I~ /AN o .
8< /-
E@ E@ ) \&@
L L I\I
H L1 479




YEOSHE

R, ##& 10

DR — & EFI2S

BETHREGGTZ RN T HRM TR

B, RS mm ABAL,

X i 2 A RS
s 6.4 —
ISO 3019-2
ooqi
[o0]
Q
g
148
180
Y I IR s Y FIRRE A i
£
] J
] |
d -
N
B B @\ | ' @ S
T ~=5 |
28.6| 28.6
51 51
DRG DFR / DFR1
SERRE N EhFom R
max. 110
40
X
p —
E{—N B J @@
Lo L1 I\I —7
180




YEOSHE

BERRBLIRTZ SRR F i R
RT.I- '] *y'-ld*g 10 c ETJ'U mm AEBAL, 8
t£zhih
S 1, 3/4in U 7E8EH, 5/8in P #% DIN 6885, A6x6x25
11T 16/32DP" (SAE J744) 9T 16/32DP" (SAE J744)

30 28+g.3
14 23.8

Q@

1/4-20UNC-2B2 3
==
INLL
—F
I
| \
—
I
218600
I
|
|
|
=

; | o
7 T 8 K
i w4 i T }
R3 15x 6.7 R3 15 x 6.7
21 DIN 332 15.8 DIN 332 36
38 31.8
pii[m|
& MO MRE ik g RBRXEN K&
[barl®
B TIEER DIN 3852 M27 x 2; 16 (iF) 315 0
S R e DIN 3852 M27 x 2; 16 (iF) 5 0
L (20) Sttt S DIN 38529  M16x 1.5; 12 (iF) 2 o7
Ly (&) TRttt 3 DIN 38529  M16x 1.5; 12 (iF) 2 X7
L (SAE) ittt ISO 119269  9/16-18UNF-2B; 10 (if) 2 (oXt
L; (SAE) ittt ISO 119269  9/16-18UNF-2B; 10 (if) 2 X7
X (IS 28) ERIEN DIN 3852 M14x 1.5; 11.5 (iF) 315 0
X AiEh 28 RRIEN ISO 119265  7/16-20 UNF-2B; 11.5 (iF) 315 0

1) ANSIB92.1a - 30° [ EhA - FO R - MERS - A=%R 5

2) %& ASME B1.1 #RERVIE 4L

3) BRRAKERE  NBFZEIRE -

) HMOBEEE  ANERAREBERAREL0 PIRBRE

5) RIEARBMNARED - OJaE0 EIBENEDIEE - EFENS0 0 MFEO KHNEEX—D -
6) ALOFE ol UL ERIERT R -

7)) RBEZOMNE - HIUEFE L LL

O = hIuERE (RMIE L)

X=#F(EE0T04T)



YEOSHE
R~F. % 187

DR — & EIEFI2%
IRETEtHER:, #3553

BETHREGGTZHRMETHRHRE

B, RSFL mm ABAL,

HOEER 11
83
78 0
L1 —
k= =
ISO 3019-1 iy
L
- }}E fffff E
0 —
[q)]
S u
® i
/A
83
156
max. 183
HORER 12
7.8
EE
ISO 3019-1
T‘(;
2 gg%m
N
[o0)
Q
30.2
143
170

L1
T\ L
o X T
= 450/ /\\
(o &>\
EHR NN
L@ RS
106.4
136
X [@LE
A ¥
o)
(‘u 43!‘@
DN o
20 0) O s
N |
S | B
BEIKE Z
o .
Y [ERE ~
s 1L N,
A |
200 @@I

47.6

) XFFER e, TIEERHOMRTH#T 180°




YEOSHE

BERRRLIRITZ TRNAT RN R
R~F, #4& 18 gy
t£zhih
S 1, 3/4in R 7E#H, 3/4in U 7#E% 5/8in
11T 16/32DP" (SAE J744) 11T 16/32DP "2 (SAE J744) 9T 16/32DP" (SAE J744)
< 30
ol |14 %D 14 23.8
O 5 N 5
=z )
i : pyil
(o]
Nmi=e 2 )
™ p— S _ a
i T PO B
. R3 15 x 6.7
21 AR DIN 332 15.8
38 31.8
P 4 DIN 6885, A6x6x25
25 28+8'3
$° 2 95
©
(o]
- Il
L — s
Y/ - ||k
Xt o)
R3 15x 6.7
DIN 332 36
pi:[m|
&R HOmE Rk g BRXED K&
[bar]®
B TIEEK, SAE J5187  3/4in 315 0
BEEY DIN 13 M10 x 1.5; 17 (F)
S WRHE R, SAE J5187 1 1/4in 5 0
X E 24T DIN 13 M10 x 1.55 17 (iF)
L St i ISO 119268  3/4-16UNF-2B; 12 (if) 2 09
Ly, Lo St i ISO 119268  3/4-16UNF-2B; 12 (if) 2 X9
X EEEN ISO 119268  7/16-20UNF-2A; 11.5 (iX) 315 0

1) ANSIB92.1a - 30° £/ - FO R - MEKS - AESLK 5
2) 1648 (FFEANSIB92.1a) - TERAIBD StrEZD FERZ -
3) & ASME B1.1 fRA&RI R4

4) BREAZERE - NETFZERA -

5) HERBEEE - AIMERREZBERNEOZO BIRIRE]

6) RIEABNABED - oJpe0 EMBENENIEE - XENVNE0 O MEHFNNFICEX—0
7) AHEI BB S EEZD FERE

8) #L O FE o ALEA R E R E RYR

9) RI|ELO ME - MHuERE L L1 L2

O = B7ER (RIYRE L)

X=#tEZDFTOHT)



YEOSHE
R~t, #if& 18

DRG
imf2EHiEGIRE, R 53

BEERRELIZITZARNFTHRERE, R
TR mm A B,

EP.D. / EK.D.
BELGIES], R 53

max. 183
113 62
62
= — X : L1
— X
1 N
—] — 9 ©
o @ s
! o O
‘ @ S Lo
~
DRF 7/ DRS EP.ED / EK.ED
EHfnREES, &5153 mEbGliESl, &3l 53
max. 183
113 62
—— X |
1 Vo
= ak
o O
‘ o O
‘ @ S Lo X
7

LA.D.
EXQ. mEMEES, 2353

ED7./ ER7.
Rk EES, #3753

225
113 X_. 62
i S
| o o
L HD
N
o 3
D s Lo

L1

1) ER7.: FIR{ER FEIRESEFIZEHN 157 mm.



R~f, #li& 2812

DR — R EIZHI2§
GRSt EsE, 23 52

YEOSHE

BETHRELGTZ RN THRM R

B, R mm AEAL,

HOEER 11
90

9.5 12

6.3]

E=

ISO 3019-1\

107

o3
© _
S
s
7.9 170
max. 209.5
HOER 12
max. 209.5
90
12
9.5_ |,
6.3
E=
ISO 3019-1
\/ L (AN

-0.054

o ERE ] (D s
© R
e
ol S
44 |
271 30.2
160 7

220

47.6

450
o]
o
Q L
|/ Q ;
=
A\ S
146
172
X [ E
/
S8
IR ‘_J
N
S
30.2 Y
33_| .33
BEBIKE

n XFFFERETERE, TESEHRAOMNRTET 180°
o) RWEAXRRTIERATZESI 52 153




YEOSHE
R~F, #4& 28

f&zhth

BEEHREZITZHRNETFZHNRE
B, R~ mm A AL,

S {EEH, 7/8in R TE#H, 7/8in
13T 16/32DP" (SAE J744) 13T 16/32DP "2 (SAE J744)
< 33.1 =
@ ® 16
g 16 @ 5
) 5 $)
=z Z
et s
i‘ H""r\‘ g
TRMKE 25
251 |
41
41
pii|m|
& sHO Mg 7 HgY BRXED K&
[bar]®
B TIEERE, SAE J518%)  3/4in 315 )
ZEMEL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
S R B, SAE J518% 1 1/4in 5 )
R EELL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (*"’*)
L St i ISO 119267  3/4-16UNF-2B; 12 (iF) 2 09
Ly, Lo® At i ISO 119267  3/4-16UNF-2B; 12 (iF) 2 X9
X BEHIER ISO 119267  7/16-20 UNF-2B; 115(,) 315 )
1)ANSIB92.1a - 30° £ hA - FO R - MERS - AEHR 5

2) 764 (55 ANSI B92.1a) - MO ?EBANSIREBERENRE -
3) & & ASME B1.1 #R AR 40

HBREREEHRE - NBSFLZRHEE -

S RBAENABED - olgE0 HIERENEAEE - ZFNE0 0 MFO NNEBEX—
6) AHIEEBXSivEBEZD FRERE -

7y AL O E O B EM ERGE -

8) N %51 53

)RIBZOMNE  MIUEE L L1302

O = MAERE (RfIIE L)

X=#F(EEDFTOHET)



YEOSHE

EEERRLIE T2 RIS TR,
R~F, #4& 28 B AW
DRG EP.D. 7/ EK.D.
mIBE SIS, RF 52 B pliEsl, 2353
max. 209.5
139.5 63 ]
1
D= X |
¢ o X[ [55] L
 [&Fh 85 :
> =
DFR / DFR1 EP.ED /7 EK.ED
EAIREEH, &3 52 B GlEsl, 2353
0
85
LA.D. ED7./ ER7.
EH. REMINEES, R353 MEhREREH, &5 52

240

7 ER7.: WIR{ERFERESIEHIZEHN 159 mm.



YEOSHE
R, 5 45"

DR — & EIEFI23
IEEtEtHES: , FRF 52

HOEER 1
99
95_ 12
6.3, | 30 J§§§
EE _ 7L1 :)/ ol ‘2
ISO 3019-1 | i N e
L) — & -
b 3 o=
3 - (——;> <
= X
el X
© @1 e o A— \ B N e
§ N N To}
8 : \giix V 3
Inpl==
189
max. 220.5
HOER 12
max. 220.5
150.5
99
95_ |12 —ZS? X [ E
6.3, .30 EQEE
[ —+ ‘
H L ‘ &)
ISO 3019-1 \ i :

: N
=
1
0
|
%
699
&
R

o? —i @ Y @ \L"
U £ Dge- g g (D O £
§ _x ‘/@ /v
Q o &) &
| ) — / ‘
B
35.7
1782)
2112)
BEKE Z
SHOER 13 o o) Y EALE
AT EESE 2 < 0
S& | &
o O | I
Q 6.2 |
\
s { I | ————Erdz—
90 90 90

S s st nEdE, TEERAOMRT
it 180°

) RMEARTERTZES 52 #1 53
2 HFRMOER 13 TESKHEO S 1B MR, BSIHNOER 12, BLE2,



R~F. #it& 45

YEOSHE

BHETERLEITZHRERNE T FZHRE
B, RSFL mm ABAL,

t£zhih
S {E#H, 1in R 7E#EH, 1in U 7EEH, 7/8in
15T 16/32DP" (SAE J744) 15T 16/32DP "2 (SAE J744) 13T 16/32DP" (SAE J744)
< 38 e S 331
® ) 16 5
Q| |16 S 5 o |16
@) 5 o O 5
z e z
o L 2 — -] —
= 75% X X ﬁ
= ‘l‘“#l\‘ S - ﬁ{ i ‘H}AK\‘
ATRAMKE 29.5
30 459 25.1
45.9 41
W fEsth, 7/8in
13T 16/32DP "2 (SAE J744)
b 16
o o
3 5
Z
3 =
N
=
MK E 25
41
pi:[m|
&R O R Rk g BRKXEN K&
[barl®
B TIEEK, SAE J5189  1in 315 0
BEEY DIN 13 M10 x 1.5; 17 (F)
S WRHE R, SAE J518% 1 1/2in 5 0
X E 24T DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iR)
L Sttt i ISO 119267  7/8-14UNF-2B; 13 (iF) 2 09
Ly, Lp® Sttt i ISO 119267  7/8-14UNF-2B; 13 (iF) 2 X9
X EHIERD ISO 119267  7/16-20UNF-2A; 11.5 (iX) 315 0]

1) ANSIB92.1a - 30° E A& - O R - MEES  AESH 5
2) {68 (IFAANSIB92.1a) - {ERMIBO ?ERNEEBEFENRE -

3) & ASME B1.1 fr &RV R4

) BARAREME - NIEFZR R -

5) RIEABMNAEBED - a0 LMBNENIEE - EFENED O NEO WNEEX—0 -

6) AHRBBI S EEZD FHERE °

7) ALOFE O LR ERTR -

8) (XA T %31 53

9) IRIELO AIE - MAVERE L~ L1312
O = WAUES (RITHYIE £)

X=#1L (EB0T04T)



YEOSHE

R+, ##% 45 e i
DRG EP.D. / EK.D.
mRBENEHIZE, R552 mtb i, %3553
rTwax. 220.5 68
vl TX
\& )
N\
DFR / DFR1 EP.ED / EK.ED
EHIFREESH, R 52 B FlESl, 23 53
68 85 _36
L1
10
B (ol HRLIL A
AR
s RN\C
L2
LA.D. ED7./ ER7.
Eh. REMNERES, £3553 BEEEES, 23 52
250
i i
: T L
| L — :C\'> N /
=] (®)

1) ER7.: WIR{ER FEIRESEFIZEHN 167 mm.



YEOSHE

R, ## 60

DR — R EIZHI2§
Sk C, IRRTEIER. 3 52

HOEER 11
max. 220.5
L1
o L
if: ~ = [
ISO 3019-1 @ =
<
8
oo
©
)
Q
208
| LO
S
008 f | <
28 AU WwE s
| 0|0 J
SJ\Q o F—78
o—¢C
. 42.9 26.2
MOEER 12 [ 33 46
(0]
< [Te]
95 N gl T
6.3 !¢
B/
b
ISO 3019-1
. 7 _
8 XN
oo
9 o
© 0 Y .
s ®L\<_ %@
() —
AN
15,
201.5 42.9
239.5

) XFFER R, TEERHOMRTET 180°



YEOSHE

R~F, #t& 60"

DR — & EIEFI2%

REEZ D, IFtstnesk, £ 52

BHETSERLEITZHRERNE T T RE
B, RSFL mm AR,

SHOEER 11
max. 220.5
117
127 40 N ] L1
o] EE
E2 L T = < /L L
ISO 3019-1 i S & - &,
— | | ” g 1%
— ‘ L (AS | A
b | T — (_ CIEANRN [
og i@ = | | \ | P |0
~ | o | >\ |
S fo ] — - =x ' e
Q ie o JEAC ! 7
— — 2 \ gl B
1 N 7>77>y/‘/
o 1145
15 146
208
© 8 ‘ ol Y
Ro (U /T & 5
L ole
\23 © N
V -} f HAN B
& €
42.9 06.2
O 12 B AR z a3 46 ]
max. 220.5 4[@ o
117 <6
S
127 | 40 r ﬁ
o | o
E= B B
ISO 3019-1 pdlant [l 26.2
] L@%‘_
I —— o | o\
§ - 9
N \ SN
g — o o
— o | of
5 ] (© P
201.5 |
239.5

) XFERERER . TIEERHOMRT%E 180°




YEOSHE

R, it 631

DR — R EIZHI2§
Sk C, IRRTE e, %53

JHOER 1
max. 220.5
115.5
] L1
L1 !
—— € L
iﬁi M ;:4 g =
ISO 3019-1 g P
| \/\ O
g I \ o o
o= - : > Q7N ¥
- L)) [ - o
- F I )
o ]
S | 950 9
= N\ m
o ¥
115.5 ‘ | 6
208.2 | 179
X [ E
a\i<
® T ®
o 0
@ S
o3 L - -
NS ‘ N
P 9! O | 4
2 o
s XO© @ B
429 26.2
33 46
JHOHEER 12 BEBRIKE z
max. 220.5 — o0 |
115.5 § L(Nji 7 |
— ] | Q
95_ .39 FE g @ K
6.3 T —
ifé [ ;;i | 262
ISO 3019-1 !
<
8
oo
- O o
p DN
=]
Q
15

xFFR e, TEERROMRTHT 180°



YEOSHE

Rﬂ- ;J'n'*g 63 1) BETHREGGTZIRMETHRHRE
3

B, R~ mm A8,
DR — & 128
RIGEZ D, IEtEtiEE. 2353

HOER 1
max. 220.5
151
115.5
12.7 39 _ =
6.3 L1 >
EE L= —
ISO 3019-1 | A S
i _]
3
og [o |
o~ I JE || O | | N | S [ <—X
N
~— |¢ CIIIIIIT &)
Q
15,
115.5
208
MO 12
max. 220.5 ) .
151 BEBRIKE Z
115.5 3
—) ,
m
127. 139 . 3 e Y IR
- 6.3 PR
E= 1 —— oo
— \\J
ISO 3019-1\ i B N
- ﬁ 26.2
‘ O
o @};
g ‘ L
O 3 0 | © |
9 —-—- | — - - — uo) ~-Y —-1— —- <Z
o~ | ‘ ™~
g o CIIMIIIT] &) Vo :
8 A | i
— €3 | \ \J/\@
—
15
115.5 | 42.9
2015 |
239.5

) XFFER e, TIEERHORMRTH#T 180°



R~F, #1& 60/63

YEOSHE

BETHREGGTZ RN T HRH TR
B, Rl mm A8,

t£zhih
S 1, 11/4in, R TESEH, 11/4in, U 7E8H, 1in
14T 12/24DP" (SAE J744) 14T 12/24DP "2 (SAE J744) 15T 16/32DP" (SAE J744)
& 47.5 : i < 334
| |19 a 5 ol 16
o 5 © O 5
) ) z
il L f gt
e HH«} e { ¥ HH—&}
o) A 0 e, - L
ATAMKE 38
39.5 25
55.4
55.4 45.9
W {Esh, 1in
15 T 16/32DP "2 (SAE J744)
> 16
o
5 5
zZ
o]
o
N
<
TRMKE
pi:[m|
&R O R Rk g BRXED K&
[bar]®
B TIEEK, SAE J5189  1in 315 0
BEEY DIN 13 M10 x 1.5; 17 (F)
S WRHE R, SAE J518%  2in 5 0
X E 24T DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iR)
L Sttt i ISO 119267  7/8-14UNF-2B; 13 (iF) 2 09
Ly, Lo® St i ISO 119267  7/8-14UNF-2B; 13 (iF) 2 X9
X EHIERD ISO 119267  7/16-20UNF-2A; 11.5 (iX) 315 0

DANSIB92.1a - 30°£EHA - FOR - MERS - RESR 5
2) ?E%L (fF& ANSIB92.1a) - {ERMKO ?2ASEBEENRE -
3) &% E& ASME B1.1 tRERTIELL
4)@@?7{1’%.%&@ NBZE1RAE -
5) IRIEBARBNABO - 90 EIMBENEDEE - EFNE0 0 FFQ NNEEX—
6) AFIEEIRX SirnEBEZ0 FERE -
7 ALOFE OISR AR ER R -
8) (X FT %31 53
RIBLOMNE - HI0EHE L L1 L2
hIERE (RIS E)
=EE(EROTOHET)

9)
O



YEOSHE
R~F, #1& 60/63

BETHRESGTZARBIFTHREE.

R mm AL,
DRG EP.D. / EK.D.
IFREENEHIRE, 2552 Rk filiEs, %3553
max. 220.5 241
151
150.5 115.5 X 64.8 35.6
L1 BT ‘ L1
| D
@| ' 2 38
L@iL. o
o | O j/ o ©° ol
- o D q i - o \o
s i S L2
DFR / DFR1 (DRF/DRS) EP.ED / EK.ED

EhFREESH, &% 52 (&5 53)

AL BliESl, R 53

250.5

115.5

140.4

LA.D.
EXQ. mEMEES, 2353

ED7./ ER7.
Rk EES, #3752

247
150 X

140
128
124

65

,’@S

L2

L1

1) ER7.: FIR{ERFEIMRESIEFIZEHS 172 mm.




YEOSHE

R, #4857

DR — R EIZHI2§
Sk C, IRRTEIER. 3 52

HOEER 11
max. 242
130
12.7_ .40 = . L
HE = —
|SO 3019-1 ZX?’:Y / ©
e — — 10
! : ‘\/@” 10
g iy
QO — ‘
1 e e B T
N - B
S TN 2
Q i ‘ ) %
L || [l )
—
20
245
N
[e2]
Q
o A N
o} —Hl— |©
[e0] g: ©
B
HOER 12
max. 241.5 ‘ )
130 o
12.7_ |40 = ] 5
H T\
ISO 3019-1 _
G N ¢
o 4 i $ I :;14 N /‘ 1
©| ! [ - -
o9 = | oo ( -
- o i R A R N O o Y ,,@,7}7,,7,7,7,,,, o~ a7
& \:—\ i Qo G— a
® | o | o —*f;—| =
’ S
L | ] I Q:J
20 50.8 95 85
235.5 \
277

) XTSRS . TIEERHOMRTHT 180°



YEOSHE
R=F, #tg 85"

DR — & EIEFI2%

RFEZ D, IFtstnesk, #3753

BETRREEITZ RN T H

B, RSFL mm AR,

L1

101

111‘1.5

102.5

7
¥

114.5
146

X [EE

&

‘ o
Il J*@

HOER 1
max. 251.5
143
12.7_ | 36 .
= R =
ISO 3019-1 s i —
: = — Q
| gé 218
3] - -
8 /7
o9 |
o~ — |<Fx
g .l ).
§ l
ur = — "4
130
245
%lo
| ©
0 Q
S
JHOEER 12
BEMAE z
max. 251.5 S
143 o
12.7_ | 86_ P "f:XZE}”,
a S ©
H e e
ISO 3019-1 L — B 31.8
9
§ W7 N\ $
T B — 23 =
- — —-—H- I ©
R % | I Q %
S \ o | o
o
120 S
130 50.8
235 |
277

o
%/

|
© 1 A
i

50.8

232

'66.7

31.8

50 _|45

Y [ERE

e/
A<l

€+ Z

xFiF#R ik, TIEEREHOMRTET 180°




YEOSHE

BERRBLETZ SRR F iR
R~F, #l4& 85 gy
t£zhih
S {E#EH, 11/2in, U 7EEH, 11/4in, W T, 11/4in,
17T 12/24DP" (SAE J744) 14T 12/24DP" (SAE J744) 14T 12/24DP "2 (SAE J744)

S 54 s 475 =

s ) 19

Q 08 & 19 & 5

O

Q 5 z S S

= X :

= = 2

= 4] e ZZ rs)

TRMKE
435 35
61.9 55.4
pi:[m|
& 0O RE o Hg RKXEN K&
[bar]®
B T1EER, SAE J518% 1 1/4in 315 0
B EMELL DIN 13 M14 x 2; 19 (iF)
S WRHE R, SAE J518%  21/2in 5 0
X ERLL DIN 13 M12 x 1.75; 17 (iF)

L st S ISO 119267 1 1/16-12UNF-2B; 15 (i®) 2 09
Ly, Lo® st 5 ISO 119267 1 1/16-12UNF-2B; 15 (i®) 2 X9
X EHIEAD ISO 119267  7/16-20UNF-2A; 11.5 (iX) 315 0

1)ANSIB92.1a - 30° £ /5 - FO R - MEESE - AESH 5
2) ?E%L (%5& ANSIB92.1a) - TERMBO ?5SinE20 FERE -
3) &5 E ASME BL.1 #R &R IB4L

4)%’%?7{%@?&@ NBFZ U -

5) IRIBABNEEBD - ofe0 HIRENEAIEE - EBFENS0 0 fFED BN EEX—
6) AHIEEBASIEBEZD FERE °

7) FL O E o LUEEAR A B AR

) (NFT %51 53

NIRIBLZOME - MIUEE L L1 L2

O = WIEE (RN L)

X=#LF(EBO0FTO0HET)

oo



YEOSHE

TN EERH BT BRI T REE,
R=F, ##& 85, =##2c st iyl
DRG EP.D. / EK.D.
mRRENEHIZE, R552 mtb s, &35 53
max. 241.5
X =74
.y X743
L
o L L
2 iR 99
9 /
: N
L2
DFR / DFR1 EP.ED / EK.ED
EHFFREESH, R 52 B FlESl, 23 53
281
X =74 181.5
‘ L1
] S
0 = .
2 -
\n ] ©
W / = I s |V
I, Al _ $ .
LA.D. ED../ ER..
Eh. REMNERES, £3)53 BEEEES, 23 52
X 74
L1
2 L
&

1) ER7.: FIR{ERFEIRESEFIZEHS 191 mm.



YEOSHE

BETEREGGTZARDFTHREE. R

R~F, #4& 85, Z=%#2D et i -4
DRF / DRS EP.D. / EK.D.
Eh#EEEH, %&553 B pliEsl, &3 53
max. 251.5 267
X 74 181.5 74 6
| LT L1
ks = 3 :
Lo = Lo
LA.D. EP.ED / EK.ED
EN. REMIEES, R353 Rk fliEs, &553
273 74
181.5 » 281 ,X

145
133

L2




YEOSHE

R, ##% 100"

DR — & EIEFI2E
Stk C, IS HES. %353

AOER 11
max. 251.5
143 L
12.7_ | 36_
,x ul
e 1 cji¥a
3019-1 —— — ) =
~ | , ) 3 N Y
) 10 0 5
S D L
oS ] i |
~ {77 i L i ! a—X 1 —
Q o]
&
j
130 Ly
245 | 181
210
X [ E
%o | a\ ~
| | ©
S : ey j : B
|
1508 31.8
OB 12 50 .45
BEMKE Z
max. 251.5 %
143 o O
127_ |36 P
‘*Z (o]
2 ,, =]
3019-1 /TL
ot S
« © |
Q | ¥ 1 |
s o E——A 29 oy o I W
(o] — i o Q| K_ | _2
8 | i B | ]
O | O i
| QJT %ﬁ
20 S
130 50.8 95 85
235 \
277

) XFFER e, TIEERHORMRTH#T 180°



R~F, #4& 100"

DR — & EIEHI2S
RIGEE D, IRFEEE, &5 53

YEOSHE

BETH R Z RN T R TR

B, R mm AEAL,

HOER 11
max. 251.5
143
L1
12.7_ | 36_
.~ : L
EE —— = —
3019-1 ; | — T
i é gg ‘ 4. ¥ [
i > - - X 2
o9 | I Q’@ 0
o 1 — | -—x - AHE <]
o & = b
— X\ [Te)
S ‘ - 4575 o
el @ B ‘579
—— — = N
130 \L2 -
245 114.5
146
X [EFLE
‘ ®
o \ o
| © — —t— ©
0 | | ©
’ | &
FanY {}
S N7 \ B
\‘
) 50.8 31.8
JHOEER 12 50 45
BEBIIKE Z
max. 251.5 S
Q /A A
143 o O .
o~
12.7_ | 36_ 5 B a Y ERE
L D2 ©
o | RSN o ®
3019-1 e — L B 31.8
€ 3}:\%
\ © - N
o9 ‘ i m o —
~ ]E — — ) O | - w——|————f — -+
RN ; ] L oo ‘ Qo | \ _
Q NI B ‘ ||
QLP
20 S
130 50.8 95 | 85
235 \
277

xFiR e, TEERROMRTHT 180°




YEOSHE

BERRRLIEITZ TSRS FiR R
Rﬂ- ] *m*g 100 B, Rl mm A8,
t£zhih
S  TEEH, 11/2in, U TE8%, 11/4in, W TR, 1 1/4in,
17T 12/24DPV (SAE J744) 14T 12/24DP" (SAE J744) 14T 12/24DP "2 (SAE J744)

e 54 s 475 5

s @ 19

g 28 S 19 & 5

Q 5 S 5 2

s Hnd 2, =t 2

o T = ¢

= 74 || Ire) L rs)

B i ATARMKE
435 35
61.9 55.4
pi:|m|
& P mpEsEeS A g BXED K&
[bar]®
B TIEERE, SAE J518% 1 1/4in 315 )
B EMELL DIN 13 M14 x 2; 19 (F)
S WM E B, SAE J518%  21/2in 5 )
R EE 4L DIN 13 M12 x 1.76; 17 (iF)

L A i ISO 119267 1 1/16-12UNF-2B; 15 (i) 2 09
L1, Lo A e ISO 119267 1 1/16-12UNF-2B; 15 (i) 2 X8
X EHIER ISO 119267 7/16-20UNF-2A; 11.5 (i) 315 6]

1)ANSIB92.1a - 30° £/ - FOR - lEES - AEFR 5

2) 158 (5 ANSIB92.1a) - TERMBKD *EANSIEEFENRE -

3) & ASME BL.1 #/E IR

HBARERZEHE - NEFLZERA -

RIEARNABED - oge0 BMBENENDEE - ZENED 0 NED HNEEX—

Oo<

6 AHIRBEBN S EEZD FERE -
7) FLOFE S DUE AR AR E R R -

o) RIELO UE - WIS L L13 L2
O = WAUES (RITHSIE L)
X=1#LE(EBODTOHT)



YEOSHE

Rt #1# 100 g &

DRG ED../ ER..
Zi2ENESIRE, R 53 BIREES, 2753

max. 251.5
181.5

272

I

1T
1561

DRF/DRS
Ehfimgizsl, £353

max. 251.5
181.5

Iil 1T
\

LA.D.
EAQ. mEMEES, %353

74

L1

145
133.4

7 ER7.: WIR{ERFERESIEHIZEHD 191 mm.



YEOSHE
B E) R ~F

KO1 7= SAE J744 - 82-2 (A)

AT EEmrE s, 75 ANSIB92.1a-19965/8 in, 9T 16/32 DPY

HBE, 3FF NG2s

BESHRLEITZ IR TR RER,
R mm A AL,

(SAE J744 - 16-4 (A))

EHHEA-B
As
Ay
#Q
i ("
N
o]
Q
N
10
Aq

ABE, 3F NG28

K52 7= SAE J744 - 82-2 (A)

FATFEEmrE s, 45 ANSIB92.1a-19963/4 in, 11T 16/32 DP" (SAE J744 - 19-4 (A-B))

TF NG28 &g

%@ﬁ-s

Az

31T NG2s &g

082.5510050

10

Ag

K68 iE= SAE J744 - 101-2 (B)

FATFEEmaE s, 745 ANSIB92.1a-19967/8 in, 13T 16/32 DPV (SAE J744 - 22-4 (B))

31F NG28. 45 &R

3FF NG28. 45 &k

EREEE

HEA-B
Ay
A3
o
£g
FF
[(e]
S
s
—
=a
10
Ao
A4

NG | A A, As A2

18 | 182 9.3 433 M10x15, 145 R

28 | 204 9.9 47 M10x 1.5, 16 iR

45 229 107 53 M10 x 1.5, 16 iF

gg/ 255 95 59 M10 x 1.5, 16 iR

85 |302 134 68 M10 x 1.5, 20 iR

100|302 134 68 M10 x 1.5, 20 %

NG | A; A As Ay As?

18 | 182 9.3 433 M10x 1.5,
14.5 iR

28 | 204 39.3 18.8 47 M10 x 1.5,
16 i®

45 |229 394 189 53  M10x 1.5,
16 iR

60/ | 255 39.4 189 61 M10 x 1.5,

63 16 iF

85 |302 441 236 65 M10x1.5,
20 iR

100 | 302 441 236 65 M10x 1.5,
20 iR

NG [Ar Ay  As As As?

28 204 423 178 47 M12x1.75,
18 %

45 | 229 424 179 53 M12x1.75,
18 i®

60/ | 2565 424 179 59 M12x1.75,

63 18 iF

85 |302 465 22 69 M12x1.75,
20 iR

100|302 465 22 69 Mi12x1.75,
20 iR

) 30° ENAE, TR, WEMH, NEELRS
2) FF4& DIN 13 BYI24L,



YEOSHE
BEIREh R ~F HERARAL 2 BRI TR, R

K04 7= SAE J744 - 101-2 (B)
BT IEiasmniEXhes, 745 ANSIB921a-19961 in, 15T 16/32 DP"  (SAE J744 - 25-4 (B-B))

. BEA-B NG |[Ar Ay As Ay As?
HF NG45 HH TA P ———
As 45 | 229 479 189 534 Mi12x175,
18 iR
(; 60/ | 255 474 18.4 589 M12x175,
63 18 iR
/‘ | | 85 |302 512 222 69 Mi2x175,
8g 20 iR
FF
T 100 [302 512 22.2 69 M12x 175,
e 20 iF
Q
—
10
]
xtF NG45 EHEE A
EREES A

K15 7= SAE J744 - 127-4 (C)
FATF1EiahnoE s, 5745 ANSIB92.1a-19961 1/4in, 14T 12/24 DP" (SAE J744 - 32-4 (C))

EIE A-B NG | A, A A3 A2
Ay 60/ | 255 8 59 M12 x 1.75,
As 63 16 iR
= 85 | 3015 13 67.9 M12 x 1.75,
Bl
| 100 | 3015 13 67.9 M12 x 1.75,
28 EEL
0 — 38
< I || _ + +
- o~
N
| r g
N
13
EREEE Aq

K16 7= SAE J744 - 127-4 (C)
FATF1EanoE s, 745 ANSIB921a-19961 1/2in, 17T 12/24 DP" (SAE J744 - 32-4 (C))

EEmA-B NG | A; A; As A2
Ay 85 | 3015 13 67.9 M12 x 1.75,
As piz:E N
L 100 | 301.5 13 67.9 M12 x 1.75,
BFL
| oo
0 =4 &
< I || _ + +
- | ~
N
| r '5
N
114.5 As 13.4
B—m EREEE A

) 30° ENAE, TR, WEMH, NEELRS
2) fF4 DIN 13 ByI2LL,



YEOSHE

K07 i£= SAE J744 - 127-2 (C)
FATFEaaE s, 75 ANSIB92.1a-19961 1/4in, 14T 12/24 DPV (SAE J744 - 32-4 (C))

HHmA-B NG | A4 Ay A A2
A, 85 | 3015 13 679 M12 x 1.75,
A Bl
100 | 301.5 13 679 M12 x 1.75,
/ - &7
As
7| =
[TolaY]
Qo
oo
= ++
—-—t1——"—- o~
% o
Q
\%
B | 13
Ay
BEREER= A

K24 i£E= SAE J744 - 127-2 (C)
FATFEEmeE s, 745 ANSIB92.1a-19961 1/2in, 17T 12/24 DP" (SAE J744 - 38-4 (C-C))

EEA-B NG | A A, As As?
85 | 302 8 68 M16x 2,

24 iF
100 | 302 8 68 M16 x 2,

24 iR

+0.050

2127 +0.020

Ay

) 30° ENAE, TR, wEMH, NEELRS
2) FF4& DIN 13 BYH24L



RIREBULE

YEOSHE

EHIEF REKE — FE 2R
R= 8 o | PALOV(S)O/5x PA10VO/31 E®ER % NG Rt
BamsE 7 | NG GH) NG (i) &t (NG) EHIER
82-2 (A) 5/8in K01 10 (U) 18 (U) F (5 & 292) 18 & 100
3/4 in K52 10 (S) 18 (S. R) - 18 & 100
18 (U)
18 (S. R)
101-2 (B) 7/8in K68 28 (S. R) 28 (S. R) N/G (26 Z 49) 28 Z 100
45 (U. W) 45 (U. W)
1in K04 45 (S. R) 45 (S. R) - 45 & 100
60. 63 (U. W)? -
127-4 (C) 11/4in Ki5 60, 63 (S, R) - - 63 Z 100
11/2in K16 85 (S) - - 85 £ 100
100 (S)
127-2 (C) 11/4in KO7 85 (U, W) 71 (S. R) - 85 £ 100
100 (U, W)
11/2in K24 85 (S) - - 85 Z 100
100 (S)

7 AEATF K68 HI NG28
2) ANETH K04 B NG28



YEOSHE

26 & 3% PALOVO+PA10VO _ B,

ERAGRR, TUHFEESMIEMIAKE, TRRIZENMY.,

HEITMAGRE, MEE "+ SHE-RNE-_RHEASKBESE—E.

TTEERBI:

PA10VO85DRS/53R-VSC12K04+

PA10VO45DRF/53R-VSC11N00

RIFEREEWMERIRTROWEKR, TRAMMZHK, BEEZE 10 g (=981 m/s?) MRAHTREMEE.

MFEERITRHUASR, DATEREEZNATEDIRE.

RFEISRE
NG 10 18 28 45 60/63 85 100
RIFEHEE
EEE Tm Nm |- - 890 900 1370 3080 3080
10g (98.1 m/s?) BTHIENZS Tm Nm |- - 89 90 137 308 308
HRIREhE R E m kg |- - 17 24 28 45 45
A BIREhE N R E m kg |8 1.5 14 18 22 34 34
(BIENEE 2 3R)
B EREEES Il mm |- 82 81 95 100 122 122

‘ mi. Mo. M3 ﬁ)ﬁ% [kg]
I-i‘ b o s B [mml]

| Tn=(misli+maelo+mgels)e 1
1 E—

Iz 102 [Nm]




YEOSHE

Zocin A

EHELHRE HEARE
EMEL A RREREHAEER TRREMENRMBEL  HEARKEREERKBFE IR RER.
£7. wHESEMY (BB FEGRS. R NEEREERTA

ATHILHRES TS, RECE 6 EOBE o5 ity oo At PR,

%Eﬁ hES mino 9 1 0
BT R IFRHE B hs me = 800 mm FIEXK, o "
it R R B BRI R A B R TEA. B 1 -
IERE RERETEE. —
5 F\T ht min ht min
F .
L1 L hES min #
f h min #h min
S
hS max hS max| 11 1 2
amir|>
Y | Y I v 7& _
ht min S \: ) ht min SB\: ) )
h min : h min :
min Amin Bt min Bt min
7 | h min h min
F
- S
L REMNE =SHEW il
L1 9 L L. Ly
" 10 L4 L. Ly
o 110 Lo S
ht min7 é j : ht min7 é-Bj - 12 L S+1L
h min : h min :
Amin Amin s mjﬁﬁ D
F RS
RERUE =S HeM b= ;| L. Ly SifttmO
5 F L. Li(F) SB R ($EH1R)
6 F L1 (F) himin  FTERIKIRZEE (200 mm)
7Y F S+Ls (F) hoin  EHAEREARAEIES (100 mm)
8 F S+L(F) L AR RS TR R
ES min (25 mm)o
1) {X&7% 53 hsmax WARIFUCHEE (800 mm)
amn  TERITMAERT, BGRUCHERMTQMRER

ZEHBBRIEEE. XATARS LAY E iR

EWEERDERRER,




YEOSHE

L&A

- PAIOVORO tHAT AR EES -

- HEAZERTHIM BN - A0 XU AEEEARET -

- RO ES TR - B BRIRAANARBFN - MBLE -

BEMYEOSHERBUX LEFHff

- DATHID RO TRAX -HEEES T (FHE0 %O ) deeFEEmNMmN0 0 -
N REVGE S 2 215 (FlEZF0 BhO BR) -
- RIBHEAEZERITTRAR D 4 (TIEES - BR0 E) - FHHEeEED o -

- TfFERMmO -

SHOMBEEBAO IHATEAMELN - lazsi R0 HERMNRRERTHNEBNEZE

(B -

=
/}IKLE‘

REM O E) -

- TeeEmnAmea0N0 HETRE S -
- N MR DI R IR O FEARD - SRR3R TRIRAE R RO cpiRft -

- WHUBTEIED B2 REIRAAR -

- ZFERAKINEAFZE DIN EN ISO 13849 B At ss 2 2 B S ZRAER 4 -
- XRLTEERE

-0

RTFrAED WEBEHE - 150 0 #iEB AR -

- Bl

ZECAERMENTED &

St F /A DIN 13 89 ISO AHNE MR A S ASME B1.1 B AN EEIZE] - BAIBINIRIE
VDI 2230 Bt E R EHE -
- e E S TR -

BAASFEEHRE MG max XM TEXAZEAE  ASBIZE -
BRHE - BO00 FER -

- BIREET :

WTE5HEEEST—HRREHENE0 SRR - FRMMAEHE MV - BREE - 1B00 P& -

il PR RXAFRERE |HRBSTHRERHRERE My | IRBSTA AR
Y R RT Mg max
DIN 3852 M14 x 1.5 80 Nm 45 Nm 6 mm
M16 x 1.5 100 Nm 50 Nm 8 mm
M27 x 2 330 Nm 170 Nm 12 mm
ISO 11926 7/16-20UNF-2B |40 Nm 18 Nm 3/16 in
9/16-18UNF-2B |80 Nm 35 Nm 1/4 in
3/4-16UNF-2B | 160 Nm 70 Nm 5/16 in
7/8-14UNF-2B | 240 Nm 110 Nm 3/8in
1 1/16-12UN-2B (360 Nm 170 Nm 9/16 in

HERBREZARAE
YEOSHE HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD
No.68 Wukong 1st Rd, Wufeng dist, Taichung, Taiwan
Tel: +886-4-23332339
Mail: yeoshe@yeoshe.com.tw

www.yeoshe.

RS E:

com.tw

Tel: 0769-85965158

Fax: +886-4-23333817



YELOSHE

e [N
s i

~
A - &

YEOSHE HYDRAULICS CO., LTD.
YEQSHE BEST CHOICE

Innovative Technology
Efficient Performance
Reliable Quality and Service

HEBREBHMEBRA G
YEOSHE HYDRAULICS TECHNOLOGY CO.,LTD.
413 B G BIEER T 685t

No.68, Wugong 1st Rd., Wufong Dist., Taichung City, Taiwan, 413
TEL : +886-4-23332339 FAX : +886-4-23333817 E-mail : yeoshe@yeoshe.com.tw

YR Dongguan TEL © +86-769-85965158 FAX : +86-769-81635359 E-mail : yeoshe@yeoshe.com.tw
byg¥¥=EEE Shanghai  TEL : +86-21-69785786 FAX : +86-21-69785787  E-mail : yeoshe@yeoshe.com.tw

#E44BE Distributor

www.yeoshehydraulic.com

WRtERE HENLTE
Copyright © 2019 by YEOSHE



	PA10VO-TS
	中文
	PA10O型錄修改20191219
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-04
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-05
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-06
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-07
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-08
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-09
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-10
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-11
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-12
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-13
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-14
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-15
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-16
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-17
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-18
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-19
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-20
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-21
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-22
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-23
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-24
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-25
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-26
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-27
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-28
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-29
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-30
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-31
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-32
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-33
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-34
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-35
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-36
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-37
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-38
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-39
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-40
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-41
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-42
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-43
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-44
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-45
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-46
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-47
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-48
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-49
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-50
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-51
	Hydraulic Pump_A10VO_YEOSHE-METRIC-VersionCHS-52

	封底2019-CO

